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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 7 listopada 2025 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 08.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 5 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Tomasz Miłowski – Członek Zarządu, 

4) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

5) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu, 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński - Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Wniosek Burmistrza Szubina w sprawie uzgodnienia w zakresie odpowiednich zadań samorządowych 

projektu decyzji o warunkach zabudowy dla zmiany zagospodarowania terenu części działki nr 65/5 w 

miejscowości Łachowo, gmina Szubin. 

6. Wniosek Instruktorskiego Kręgu Seniorów przy Muzeum Ziemi Szubińskiej w sprawie dofinansowania 

spotkania Seniorów Chorągwi Kujawsko-Pomorskiej pn. „Święto pieśni patriotycznych i harcerskich”. 

7. Wniosek prezesa Zarządu Fundacji HOPE FOR KIDS – NADZIEJA DLA DZIECI w sprawie objęcia 

honorowym patronatem Starosty Nakielskiego oraz dofinansowanie Koncertu Charytatywnego 

„Wakacje dla dzieci z Domów Dziecka”. 

8. Wniosek nauczyciela Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 3 w Nakle nad Notecią w sprawie wsparcia 

finansowego wyjazdu edukacyjnego uczniów do Warszawy. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej 

oraz dyżurów w dni wolne od pracy. 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu Komisji Konkursowej oraz przyjęcia Regulaminu Pracy 

Komisji Konkursowej do opiniowania ofert w otwartym konkursie ofert na realizację w roku 2026 

zadania publicznego w zakresie nieodpłatnej pomocy prawnej, nieodpłatnego poradnictwa 

obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie Powiatu Nakielskiego.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Administratorów Systemu KSeF (Krajowy System e-Faktur) oraz 

zasad nadawania uprawnień dla użytkowników Systemu KSeF w Powiecie Nakielskim. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa dyrektorowi Powiatowej Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej w Nakle nad Notecią do reprezentowania Powiatu Nakielskiego w 

zakresie prowadzenia spraw dotyczących realizacji projektu pn. „Perspektywa 3P dla województwa 

kujawsko-pomorskiego”. 

13. Wolne wnioski. 

14. Zakończenie posiedzenia 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Wniosek Burmistrza Szubina w sprawie uzgodnienia w zakresie odpowiednich zadań samorządowych 

projektu decyzji o warunkach zabudowy dla zmiany zagospodarowania terenu części działki nr 65/5 

w miejscowości Łachowo, gmina Szubin. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie uzgodnił w zakresie odpowiednich zadań samorządowych projekt decyzji 

o warunkach zabudowy dla zmiany zagospodarowania terenu części działki nr 65/5 w miejscowości Łachowo, 

gmina Szubin, nie wnosząc uwag. 

 

Ad 6. Wniosek Instruktorskiego Kręgu Seniorów przy Muzeum Ziemi Szubińskiej w sprawie dofinansowania 

spotkania Seniorów Chorągwi Kujawsko-Pomorskiej pn. „Święto pieśni patriotycznych i harcerskich”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie postanowił przeznaczyć kwotę 500 zł na dofinansowanie organizacji spotkania 

Seniorów Chorągwi Kujawsko-Pomorskiej. 

 

Ad 7. Wniosek prezesa Zarządu Fundacji HOPE FOR KIDS – NADZIEJA DLA DZIECI w sprawie objęcia honorowym 

patronatem Starosty Nakielskiego oraz dofinansowanie Koncertu Charytatywnego „Wakacje dla dzieci z Domów 

Dziecka”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował o przesunięciu rozpatrzenia wniosku na jedno z posiedzeń w styczniu 

2026 roku. 
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Ad 8. Wniosek nauczyciela Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 3 w Nakle nad Notecią w sprawie wsparcia 

finansowego wyjazdu edukacyjnego uczniów do Warszawy. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował wniosek z uwagi na brak środków finansowych w budżecie 

Powiatu przeznaczonych na tego rodzaju wsparcie. 

 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej 

oraz dyżurów w dni wolne od pracy. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu Komisji Konkursowej oraz przyjęcia Regulaminu Pracy 

Komisji Konkursowej do opiniowania ofert w otwartym konkursie ofert na realizację w roku 2026 zadania 

publicznego w zakresie nieodpłatnej pomocy prawnej, nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji 

prawnej na terenie Powiatu Nakielskiego.  

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie ustalił następujący skład Komisji Konkursowej: 

- Tomasz Miłowski – Przewodniczący Komisji, 

- Marek Durałek – Członek Komisji, 

- Małgorzata Sądel-Kloska – Członek Komisji. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Administratorów Systemu KSeF (Krajowy System e-Faktur) oraz 

zasad nadawania uprawnień dla użytkowników Systemu KSeF w Powiecie Nakielskim. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa dyrektorowi Powiatowej Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej w Nakle nad Notecią do reprezentowania Powiatu Nakielskiego w zakresie prowadzenia spraw 

dotyczących realizacji projektu pn. „Perspektywa 3P dla województwa kujawsko-pomorskiego”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 13. Wolne wnioski. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, poinformował, że podjęto działania zmierzające do utworzenia Centrum 

Usług Wspólnych dla jednostek oświatowych, którego celem jest usprawnienie obsługi. W ramach przygotowań 
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planowane jest nawiązanie współpracy z firmą zewnętrzną, która przeprowadzi audyt w szkołach i placówkach 

oświatowych. Starosta dodał, że odbyło się spotkanie z dyrektorami szkół i placówek, podczas którego zostali oni 

poinformowani o planowanych zmianach organizacyjnych. Podkreślił, że działania te mają na celu udoskonalenie 

systemu funkcjonowania oświaty w powiecie oraz odciążenie dyrektorów jednostek od problemów natury 

organizacyjnej i administracyjnej, z którymi aktualnie się zmagają. 

 

Ad 14. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Tomasz Miłowski ....................................................... 

 

Maciej Boinski ........................................................... 

 

Ignacy Pogodziński ...................................................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


